
Головне управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області 

 

ПРОТОКОЛ №16 

 

 
02.04.2025р.                                                                                                                   м. Тернопіль                                                                  

                                                                                                             

 

Уповноваженої особи  

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд та затвердження тендерної документації щодо закупівлі ДК 021:2015 

"Єдиний закупівельний словник" - 24450000-3 – Агрохімічна продукція (Феромонні 

пастки) за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника , (далі – Закупівля). 

2. Про подання для оприлюднення оголошення про проведення процедури закупівлі, 

тендерної документації та проєкту договору в електронній системі закупівель (далі — 

Електронна система) у порядку, встановленому Уповноваженим органом, Законом 

України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням постанови Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі — Особливості). 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до пункту 31 частини 1 статті 1 Закону тендерна документація – 

документація щодо умов проведення тендеру, що розробляється та затверджується 

замовником і оприлюднюється для вільного доступу в електронній системі закупівель. 

Тендерна документація щодо Закупівлі розроблена з дотриманням усіх вимог, 

установлених в статті 22 Закону, з урахуванням Особливостей. При розробленні цієї 

тендерної документації розглянуто питання стосовно строків проведення процедури 

закупівлі, переліку кваліфікаційних критеріїв, вимог щодо забезпечення тендерної 

пропозиції, строку дії тендерної пропозиції, методики оцінки пропозицій, проєкту договору 

про закупівлю, технічних вимог до предмета закупівлі, та інших положень з урахуванням 

вимог чинного законодавства у сфері публічних закупівель. Очікувана вартість розрахована з 

огляду на ринкову вартість та з урахуванням інфляції. Очікувана вартість становить 

300000,00 грн. 

Крок аукціону – 0,5 % від очікуваної вартості Закупівлі. 

На підставі вищенаведеного наявні підстави для затвердження тендерної документації 

(з Додатками до неї), в т. ч. проєкту договору щодо Закупівлі згідно з розглянутим проєктом. 

 

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

На виконання вимог пунктом 24 Особливостей встановлено, що замовник самостійно 

та безоплатно через авторизований електронний майданчик оприлюднює в електронній 

системі закупівель відповідно до Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі, 

затвердженого наказом Мінекономіки від 11 червня 2020 р. № 1082, та цих особливостей 

оголошення про проведення відкритих торгів та тендерну документацію не пізніше ніж за 

сім днів до кінцевого строку подання тендерних пропозицій. 

На виконання вищезазначеного я, уповноважена особа, 

 

 



ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити тендерну документацію щодо Закупівлі з усіма Додатками, в т. ч. проєкт 

договору про закупівлю.  

2. Оприлюднити оголошення щодо Закупівлі, тендерну документацію та проект договору 

про закупівлю в Електронній системі у порядку, встановленому Уповноваженим 

органом, Законом з урахуванням Особливостей. 

 

Додатки:                1. Додаток 1  на 2 арк. 

  

 

 

Уповноважена особа                                 __________________                   Тетяна Горбенко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  1 

 

ОГОЛОШЕННЯ  

про проведення відкритих торгів 

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: 

1.1. найменування замовника: Головне управління Держпродспоживслужби в 

Тернопільській області 

1.2. місцезнаходження  замовника: 46006, м. Тернопіль, вул. Микулинецька 20 

1.3. ідентифікаційний код замовника: 40310895 

1.4. категорія замовника: орган державної влади 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 24450000-3 – Агрохімічна 

продукція (Феромонні пастки)  за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 

3. Кількість та місце поставки товарів або обсяг і місце виконання робіт чи надання послуг: 

3.1. Кількість товарів, обсяг робіт або послуг: 425 шт. 

3.2. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: 46006, м. Тернопіль, 

вул. Микулинецька, 20. 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 300000,00 грн. 

5. Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: 09.05.2025 р. 

6. Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 10.04.2025 року 

7. Умови оплати: 

Подія Опис      Тип оплати Період

, 

(днів) 

Тип 

днів 

Розмір 

оплати, 

(%) 

 — поставка товару  — 

оплата здійснюється після 

того, як поставлений товар, 

підтвердженням буде 

видаткова накладна; 

  

 

 

 

Післяплата

 — спосіб 

грошових 

розрахунків 

між організація

ми, підприємст

вами і громадя

нами, при яких 

оплата 

вартості товару

 здійснюється 

безпосередньо 

під час 

отримання його 

адресатом. 

 

10 банківські 100 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80


8. Мова (мови), якою (якими) повинні готуватися тендерні пропозиції: Українська 

9. Розмір забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати): не 

вимагається 

 9.1.Вид  забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати):  

не вимагається 

9.2.Умови надання забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає 

його надати): не вимагається 

10. Дата розкриття тендерних пропозицій, якщо оголошення про проведення відкритих 

торгів оприлюднюється відповідно до частини третьої статті 10 цього Закону  

10.1. Час розкриття тендерних пропозицій, якщо оголошення про проведення 

відкритих  торгів оприлюднюється відповідно до частини третьої статті 10 цього Закону 

11. Розмір мінімального кроку пониження ціни під час електронного аукціону у межах  від 

0,5 відсотка до 3 відсотків очікуваної вартості закупівлі або в грошових одиницях: 0,5% 

 

 

 

 

Уповноважена особа                                 __________________                   Тетяна Горбенко 

 



 

 

 

ДОДАТОК  2 

до тендерної документації  

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 24450000-3 – Агрохімічна 

продукція (Феромонні пастки) 

Назва предмета закупівлі  

Код ДК 021:2015 ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний 

словник" - 24450000-3 – Агрохімічна 

продукція (Феромонні пастки) 

Назва товару  номенклатурної позиції 

предмета закупівлі та код товару , 

визначеного згідно з Єдиним закупівельним 

словником, що найбільше відповідає назві 

номенклатурної позиції предмета закупівлі  

ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний 

словник" - 24450000-3 – Агрохімічна 

продукція (Феромонні пастки) 

Місце поставки товару 

 

вул. Микулинецька, 20, м. Тернопіль, 

Україна,46008 

Строк поставки товару  

 

До 09 травня 2025 року включно 

 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з 

огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути 

обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент». 

Технічна специфікація повинна містити опис усіх необхідних характеристик товарів, 

робіт або послуг, що закуповуються, у тому числі їх технічні, функціональні та якісні 

характеристики. 

У разі якщо вичерпний опис характеристик скласти неможливо, технічні специфікації 

можуть містити посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, 

вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, 

що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, 

іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними 

системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними 

стандартами, нормами та правилами. До кожного посилання повинен додаватися вираз 

«або еквівалент». 

Приклад вимоги в Додатку 2 на виконання даної норми: У місцях, де технічна 

специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та 

умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 

послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими 

стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними 



еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання 

вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання 

додається вираз «або еквівалент». 
 

Відповідно до підпункту 1 пункту 6-1 Прикінцевих та перехідних положень Закону 

замовник здійснює закупівлю товарів, визначених підпунктом 2 цього пункту, виключно 

якщо їх ступінь локалізації виробництва дорівнює чи перевищує 10 відсотків. 

Згідно з абзацом 9 підпункту 1 пункту 6-1 Прикінцевих та перехідних положень 

Закону ступінь локалізації виробництва визначається самостійно виробником такого товару 

та підтверджується Уповноваженим органом у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів 

України. 

Таким порядком є Порядок підтвердження локалізації виробництва товарів, 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 02.08.2022 № 861. 

 

Зазначається для закупівлі товару: 

Документами, що підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника 

технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної 

документації, є:  

●  Технічна специфікація, складена учасником згідно з Таблицею 1; інформація про 

необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі 

відповідна технічна специфікація (у разі потреби — плани, креслення, малюнки чи опис 

предмета закупівлі), наведена в цьому додатку до тендерної документації; 

● Документи, що підтверджують країну походження товару, якщо товар було 

імпортовано: сертифікат про походження товару або засвідчена декларація про походження 

товару, або декларація про походження товару, або сертифікат про регіональне 

найменування товару. 

● Документи, які свідчать про якість товарів, що пропонуються (сертифікат якості, або 

паспорт якості або сертифікат відповідності, або декларація про відповідність, або інший 

документ, що підтверджує якісні та інші характеристики товару, відповідно до вимог 

законодавства України); 

● Паспорта безпеки(SDS) на товар (диспенсер з феромоном) із зазначенням діючої 

речовини її кількісних характеристик, терміном зберігання-придатності, умовами зберігання; 

● Ввідомості про виробника товару. 

 

 
                                                                                                                                  Таблиця 1 

№ Товар 
Кількість 

комплектів 

1 
Пастка ''Бар'єрна'' з 2 феромонними диспенсерами:Великий 

модриновий короїд (продовгуватий) - Ips subelongatus 
10 

2 
Пастка ''Бар'єрна'' з 2 феромонними диспенсерами: Вусач мінливий (та 

ін. види Монохамус) - Monochamus alternatus 
10 

3 
Пастка ''Бар'єрна'' з 2 феромонними диспенсерами:Китайський вусач-

Anoplophora chinensis 
20 

4 
Пастка ''Бар'єрна'' з 2 феромонними диспенсерами:Азіатський вусач-

Anoplophora glabripennis 
20 

5 

Пастка «На златку» з 2 шт. вкладкою клейовою зеленого кольору на 

пастку на златку з 2 шт. феромонними диспенсерами: Вузькозлатка 

ясенева смарагдова - Agrilus planipennis 

50 

6 

Пастка «На златку» з 2 шт. вкладкою клейовою зеленого кольору на 

пастку на златку з 2 шт феромонними диспенсерами: Вузькозлатка 

березова бронзова - Agrilus anxius 

10 

7 

Пастка «Пелюстка»  жовтого кольору клейова – 2 штуки  з 2  

 феромонними диспенсерами:Західний кукурудзяний жук - Diabrotica 

virgifera virgifera 

100 



8 

Пастка «Пелюстка»  жовтого кольору клейова – 2 штуки з 2 

феромонними диспенсерами: Середземноморська плодова муха - 

Ceratitis capitata 

10 

9 
Пастка ''Дельта'' моніторингова з  2 вкладками клейовими та  з 2 

феромонними диспенсерами: Капровий жук -Trogoderma granarium 
40 

10 

Пастка «Пелюстка»  жовтого кольору клейова – 2 штуки з 2 

феромонними диспансерами: Тютюнова білокрила - Bemisia tabaci 

Gen. 

10 

11 

Пастка «Пелюстка» блакитного кольору клейова – 2 штуки з 2 

феромонними диспансерами: Західний квітковий трипс  - Frankliniella 

occidentalis Perg 

20 

12 

Пастка ''Дельта'' моніторингова з  2  вкладками клейовими та з  2 

феромонними диспенсерами: Гватемальська картопляна міль – Tecia 

solanivora 

20 

13 
Пастка «Пелюстка»  жовтого кольору клейова – 2 штуки з 2 

феромонними диспенсерами: Яблунева муха – Rhagoletis pomonella 
5 

14 

Пастка ''Дельта'' моніторингова з  2 вкладками клейовими та з 2 

феромонними диспенсерами: Південноамериканська томатна міль - 

Tuta absoluta 

20 

15 
Пастка ''Дельта'' моніторингова з  2 вкладками клейовими та з 2 

феромонними диспенсерами: Картопляна міль -Phthorimaea operculella 
20 

16 
Пастка типу «Ракета» з 2 феромонними диспенсерами: Жовто-бурий 

мармуровий клоп - Halyomorpha halys 
20 

17 
Пастка «Пелюстка»  жовтого кольору клейова – 2 штуки з 2 

феромонними диспенсерами: Картопляна блішка - Epitrix tuberis 
5 

18 
Пастка «Пелюстка»  жовтого кольору клейова – 2 штуки з 2 

феромонними диспенсерами: Гарбузова блішка – Epitrix cucumeris 
5 

19 
Пастка «Пелюстка»  жовтого кольору клейова – 2 штуки з 2 

феромонними диспенсерами: Картопляна блішка – Epitrix papa 
5 

20 

Пастка «Пелюстка»  жовтого кольору клейова – 2 штуки з 2 

феромонними диспенсерами: Західна картопляна блішка – Epitrix 

subcrinita 

5 

21 
Пастка «На совок» (універсальна) 1 штука з 2 феромонними 

диспенсерами: Азіатська бавовникова совка – Spodoptera litura Fabr. 
10 

22 

Пастка ''Дельта'' моніторингова з  2 вкладками клейовими та з 2 

феромонними диспенсерами: Маньчжурська плодожерка - Cydia 

inopinata 

5 

23 
Пастка ''Бар'єрна'' з 2 феромонними диспенсерами: Смолівка кедрова 

– Pissodes nemorensis 
5 

 ВСЬОГО: 425 

 

 

Комплектація: 

Пастка біла клейова типу «Дельта» монітороингова 

1. Корпус пастки– 1 шт. 

2. Клейовий вкладиш (орієнтовний розмір 12.5*20 см) – 2 шт. 

3. Диспенсер просочений феромонами комахи-шкідника – 2 шт. 

4. Дріт кріпильний – 2 шт. 

 

Пастка біла клейова типу «Дельта» велика  

1. Корпус пастки– 1 шт. 

2. Клейовий вкладиш (орієнтовний розмір 20*25 см) – 2 шт. 

3. Диспенсер просочений феромонами комахи-шкідника – 2 шт. 

4. Дріт кріпильний – 2 шт. 

 



 

Пастка «Пелюстка» жовта клейова  

1. Пастка (клейова поверхня липка жовтого кольору) – 2 шт. 

2. Диспенсер просочений феромонами комахи-шкідника – 2 шт. 

3. Кріпильні деталі – 1 шт. 

 

 

Пастка «Пелюстка» блакитна клейова  

1. Пастка (клейова поверхня липка блакитного кольору ) – 2 шт. 

2. Диспенсер просочений феромонами комахи-шкідника – 2 шт. 

3. Кріпильні деталі – 1 шт. 

 

 

Пастка  «На златку»  

1. Корпус пастки (основа)  - 1 шт. 

2. Липкі змінні пластини з пластику зеленого кольору – 2 шт. 

3. Диспенсер просочений феромонами комахи-шкідника – 2 шт. 

4. Кріпильні деталі – 1 шт. 

 

Пастка «Дахоподібна» 

1. Пластикові пластини орієнтовний розмір 12.5х20 см. зігнуті навпіл та з внутрішньої 

сторони нанесений шар ентомологічного клею – 2 шт. 

2. Диспенсер просочений феромонами комахи-шкідника – 2 шт. 

3. Кріпильні деталі – 1 шт. 

 

Пастка «Бар'єрна» 

1. Корпус пастки – 1 шт. 

2. Кришка до пастки – 1 штук 

3. Воронка з кріпленням для стакана збірника – 1 штук 

4. Стакан або інша ємкість - 2 шт. 

5. Кріпильні деталі – 1 шт. 

6. Диспенсер просочений феромонами комахи-шкідника – 2 шт. 

 

Пастка типу «Ракета» 

1. Корпус пастки прозорий з виступом для кріплення– 1 шт. 

2. Перфорована деталь з кільцем – 1 шт. 

3. Трапи темно - зеленого кольору – 3 шт. 

4. Кріпильні деталі – 1 штука 

5. Диспенсер просочений феромонами комахи-шкідника – 2 шт. 

 

Пастка  «На совок» універсальна 

1. Кришечка для пастки – 1 шт. 

2. Касета для диспенсеру – 1 шт. 

3. Лійка – 1 шт. 

4. Кріпильні деталі – 1 штука 

5. Диспенсер просочений феромонами комахи-шкідника – 2 шт. 

 

 

 

Вимоги до Товару:  

- Якість Товару повинна відповідати вимогам діючих нормативних документів та 

підтверджено відповідними документами (сертифікати відповідності або 

сертифікати/паспорта якості, висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи на 

Товар тощо).  

 

 



 

 

 

- Товар повинен бути виготовлений з нетоксичних матеріалів.  

- Товар повинен бути новим (оригінальним), таким, що не був у вжитку.  

- Товар постачається в упаковці (тарі), що забезпечує захист його від пошкодження або 

псування під час транспортування та зберігання;  

- Товар повинен мати ярлик або етикетку (яка повинна бути непошкоджена, мати чіткі 

надписи).  

- При постачанні феромонних пасток повинен бути дотриманий температурний режим 

при якому зберігаються та мають бути доставлені диспенсери з феромонами. 

- Комплекти феромонних пасток повинні відповідати вищезазначеному переліку. 

 

 

         Надати інформацію (довідку, складену у довільній формі, за підписом уповноваженої 

особи Учасника) про технічні, якісні та кількісні характеристики пропонованого товару, із 

обов’язковим зазначенням назви товару, найменування виробників і моделі (у разі наявності) 

пропонованого товару, інших характеристик, які зазначені в Таблиці 1 Додатку 2 до 

тендерної документації. 

У разі виявлення Замовником суттєвих відмінностей запропонованого учасником 

товару вимогам до предмету закупівлі, така пропозиція учасника відхиляється замовником.

  

Постачання Товару здійснюється за рахунок Постачальника, автотранспортом 

постачальника або перевізником. 

Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити, з урахуванням податків 

і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, витрат на транспортування, страхування, 

навантаження, розвантаження, тощо. 

Продукція повинна бути упакована таким чином, щоб не допустити її псування, 

пошкодження або знищення. Товар повинен відповідати вимогам охорони праці, екології та 

пожежної безпеки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


